巴士安全卓越獎頒獎典禮 2024 得獎者感言

張佛海先生

(巴士車長,

新大嶼山巴士 (一九七三) 有限

公司)

: 我很榮幸獲得這個獎項,

作為車長,

我時刻緊記安全駕駛,

小心操控巴士!

由於長期服務大嶼山南的路線,

我牢記每個轉彎位的處理方法及所需要注意的地方,

以安全第一為首任,

服務乘客!

崔建業先生

(助理工程師,

九龍巴士(一九三三)有限公司及龍運巴士有限公司)

: 感謝運輸署的認同,

我們是首間在巴士車隊上,

大批加裝輪胎壓力監測系統的專營巴士公司。

讓車長能夠監測輪胎的實時氣壓及溫度,

及早發現異常。

未來,九巴工程師團隊, 會繼續從預防中入手,

透過科技確保巴士的行車安全。

梁文龍先生

(總導師,

九龍巴士 (一九三三) 有限公司

及龍運巴士有限公司)

: 作為九巴學院的駕駛導師,

培育專業及安全的車長是我們的使命!

不但可以確保行車安全,

更可以提高車長整體的專業形象以及認受性。

感謝運輸署頒獎給我,

我與其他導師都會繼續秉持,

「安規為本,守紀而行」的宗旨!

梁小均先生

(巴士車長,

城巴有限公司(市區及新界))

: 公司一直強調安全是至關重要!

近年更引入新系統,

讓所有車長都能輕鬆看到自己每程車的駕駛表現,

從而提升行車安全,以及顧客的乘車體驗。

我更獲公司嘉許,成為優秀車長,

以及獲得晉升,謝謝公司!

亦謝謝運輸署頒發這個獎項給我!

莫德偉先生 (總車務督察,城巴有限公司 (機場及北大嶼山))

: 身為總車務督察, 我會帶領一眾同事, 密切留意馬路上各式各樣的潛在危險, 利用公司在全線巴士內安裝的實時系統, 以廣播訊息即時警示車長。 不斷提升巴士駕駛安全, 是我們的使命! 我們會更加用心服務全港市民!